



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL Nº 42 / 2021 - PRPPG (10.01.05.19)**

**Nº do Protocolo: 23422.009900/2021-62**

**Foz Do Iguaçu-PR, 28 de junho de 2021.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 37/2021/PRPPG**

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino- Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação da homologação de inscrição do processo seletivo para a concessão de bolsa emergencial de enfrentamento a COVID-19 do Programa de Bolsa Institucional da UNILA - PROBIU, referente ao edital no 37/2021/PRPPG.

**1. No item 1.7 onde se lê:**

MATRÍCULA	CANDIDATO(A)
2021101000001400	BRUNO DOS SANTOS AZEVEDO*
2021101000001429	CARINA TAVARES RIBEIRO BARBOSA*
2019101000008827	DALIA MERCEDES ESPINO VEGAS*
2021101000001447	FÁTIMA AUXILIADORA LANGBECK SOARES*
2020101000007138	HAIA AYMAN SHAHADEH*
2021101000001536	JOICE DE CARVALHO SILVA*
2020104000014281	LEONARDO ANTONIO ZENTENO PEREIRA*
2020106000007389	STEFANY LORENA RAMOS ESCOBAR*
2020101000006364	TARCÍSIO MOREIRA DE QUEIROGA JÚNIOR*
2021105000001453	YORDI DUVAN MOLINA MARTÍNEZ *

\* Conforme inciso IV do item 5.1

Leia-se:

MATRÍCULA	CANDIDATO(A)
2021101000001400	BRUNO DOS SANTOS AZEVEDO*
2021101000001429	CARINA TAVARES RIBEIRO BARBOSA*
2021101000001447	FÁTIMA AUXILIADORA LANGBECK SOARES*
2020101000007138	HAIA AYMAN SHAHADEH*
2021101000001536	JOICE DE CARVALHO SILVA*
2020104000014281	LEONARDO ANTONIO ZENTENO PEREIRA*
2020106000007389	STEFANY LORENA RAMOS ESCOBAR*
2020101000006364	TARCÍSIO MOREIRA DE QUEIROGA JÚNIOR*
2021105000001453	YORDI DUVAN MOLINA MARTÍNEZ *

\* Conforme inciso IV do item 5.1

## 2. No item 1.12 onde se lê:

MATRÍCULA	CANDIDATO(A)
2020101000012254	ADRIELLY OISSA*
2019101000008961	ALEX CARLOS LARSEN*
2020101000006560	CAMILA PADILHA COSTA*
2020101000012334	ERIKA ROWINSKI*
2020101000006186	GUILHERME CARDIM FIGUEIRA*
2021101000000323	JÉSSICA CARLOS PEREIRA *
2021101000000280	JOSELAINÉ RAQUEL DA SILVA PEREIRA *
2020101000012281	JULIANA TONIN*
2019105000011051	LINA SOFIA MORA RIOS*

2020109000006378	LUIS ALFREDO CENTURIÓN GÓMEZ*
2020101000006097	NICOLAS DANIEL PEREZ MACUADA *
2019102000008195	SEBASTIÁN MARTÍN PEREYRA*
2019101000008999	THIAGO LOPEZ TURCATTI*
2021101000000083	TICYANE GARCEZ TELLES*
2021101000000010	VICTÓRIA TUPINI PEREIRA*
2019101000009181	WASHINGTON FERREIRA DA SILVA*

\* Conforme inciso IV do item 5.1

### Leia-se

MATRÍCULA	CANDIDATO(A)
2020101000012254	ADRIELLY OISSA*
2019101000008961	ALEX CARLOS LARSEN*
2020101000006560	CAMILA PADILHA COSTA*
<b>2019101000008827</b>	<b>DALIA MERCEDES ESPINO VEGAS*</b>
2020101000012334	ERIKA ROWINSKI*
2020101000006186	GUILHERME CARDIM FIGUEIRA*
2021101000000323	JÉSSICA CARLOS PEREIRA *
2021101000000280	JOSELAINÉ RAQUEL DA SILVA PEREIRA*
2020101000012281	JULIANA TONIN*
2019105000011051	LINA SOFIA MORA RIOS*
2020109000006378	LUIS ALFREDO CENTURIÓN GÓMEZ*
2020101000006097	NICOLAS DANIEL PEREZ MACUADA *
2019102000008195	SEBASTIÁN MARTÍN PEREYRA*

2019101000008999	THIAGO LOPEZ TURCATTI*
2021101000000083	TICYANE GARCEZ TELLES*
2021101000000010	VICTÓRIA TUPINI PEREIRA*
2019101000009181	WASHINGTON FERREIRA DA SILVA*

### 3. Disposições finais

3.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG N° 37/2021, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

3.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

*(Assinado digitalmente em 28/06/2021 16:41 )*

DANUBIA FRASSON FURTADO  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
CHEFE DE UNIDADE  
PRPPG (10.01.05.19)  
Matrícula: 2886345

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **42**, ano: **2021**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **28/06/2021** e o código de verificação: **32cc346db8**